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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Decorative Arts - Mar 14 2023

Collectable - Mar 21 2023
Ethno World - Mar 28 2023

Fine Art - Apr 04 2023
Antique & Art - Apr 18 2023

TopNotch - Apr 25 2023



245 

248 Mirrored Demilune Console Table.
$60 - $100

Arts & Crafts Style Dresser, condition
noted.

Lot # 246

249 Serigraph Signed Myfanwy (Pavelic),
17 1/8" x 13 3/8", "Coastal Forms".

$150 - $200

246 

250 Oil on Board Signed C. (Charles) A.
Shearson, 12" x 16", "Coastal View".

$60 - $100

Set of Royal Copenhagen "Blue
Fluted" Part Dinner Service.

251 Oil on Canvas Signed R. (Rob)
Elphinstone '06, "Spirit of the Malahat
II" 15 7/8" x 20".

$100 - $200

$300 - $500

252 Arts & Crafts Oak Stool, 14 5/8"X17
3/8"X12 1/8".

$60 - $100

$50 - $100

253 Yamaha P1 Upright Piano and
Bench, Serial #257432.

$100 - $300

247 Painted Shell Motif Shelf 70"H.

254 Iranian Carpet approx. 5'11" x 4'4".
$150 - $200

$60 - $100

$120 - $180

$250 - $400

Lot # 257
257 Danish Modern Lounge Chair

$800 - $1,000

255 

Lot # 258
258 Danish Modern Lounge Chair

$800 - $1,000

Hand Knotted Indian Wool Runner,
13'5" x 2'9" approx.

256 Stoneware Canopic Jar Signed
"Robin Hopper", 14 1/4" H.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, March 14th 2023

$80 - $100

1 Fritz Hansen 3207 Armchair.

3 Pair of Art Nouveau Plaster Female
Busts, Condition Noted Signed 12 1/2"
H.

$100 - $200

$400 - $600

4 Norwegian Metal Wares, Cast Steel &
Havgrud Box with Rings.

$100 - $150

Lot # 1

5 Rosenthal "Ebony Black" Coffee
Service, Design: Raymond Loewy.

$100 - $200

2 Cast Metal Horse Sculpture Signed
"Roper", On Wood Plinth 12 7/8"X18"
1/2"X8".

7 Pair of Saporiti Italia Chrome Based
Armchairs.

$2,000 - $2,500

6 Arts & Crafts Peened Brass Pendant
Ceiling Fixture with Mica Shades,
28"X24" Diam.

8 Marble Figure of a Young Girl Signed
Ruggeri, Restoration Noted 13 3/4"H.

$140 - $180

$300 - $500

9 Pair of Cubiform End Tables with
Smoked Glass, 16"x 16" x 16".

$60 - $100

Lot # 6

10 Contemporary "Top Collection" Art
Nouveau-Style Mirror, 27 1/2"H.

$100 - $150

Lot # 7

230 Bronze Statue D'Apres Guy Buffet,
17 x 5 1/2 x 5 1/2", "Le Sommelier
Gaston", #4/300

$300 - $500

$120 - $180

231 Ram's Head Art Glass Vase Signed
Skookum, 9 3/8" Diam.

$60 - $100

229 

Lot # 232
232 Danish Modern Teak High Chest, 47

5/8".
$300 - $500

Quattro Columnar Bronze Arts &
Crafts Desk Lamp, With Iridescent
Feather Shade.

Lot # 230

Arts & Crafts Oak Umbrella Stand,
No Lower Tier 26 1/4"H.

234 

237 Japanese Porcelain Figure Mounted
Upon Shaped Base, Old Shade
Noted,

$60 - $100

Brass Dual Shade Floorlamp, 57
1/2".

238 Marble & Cast Plaster "Lion" Inkwell
10" x 18 1/4" x 10 3/4".

$100 - $150

$120 - $180

239 2 Val St. Lambert Paperweights,
Unsigned 2 1/2" & 2 5/8".

$50 - $60

$100 - $150

240 2 Brooches, 1 Signed C. Ruopolu /
Blackstarr & Gorham / Sterling.

$50 - $80

235 Kayser Zinn Pewter Bowl, Model
4293, As Found, 5 7/8" x 12 1/2"
Wide.

241 Mayan Peruvian 18K (stamped) &
Sterling Suite of Jewelery; Brooch,
Bracelet & Earrings.

$150 - $200

$100 - $200

242 Art Nouveau Enameled Pewter Table
Clock, "Made in England / English
Pewter" 5 1/2" H 0636.

$60 - $100

233 

243 Strand of Cultured Freshwater Pink
Nacre Pearls & 2 Cased Droplets,
30"L.

$80 - $120

236 Limited Edition Print Signed G. (Guy)
Buffet, 28 3/4 x 37 3/4", "Cafe
Scene", AP 29/75

244 Royal Doulton "Bulldog Draped With
Union Jack", 4" x 3 1/4" x 5 7/8".

$120 - $180

$150 - $300



$300 - $400

211 

214 Terra Cotta Lamp with Copper
Shade, 24" H.

$60 - $100

Circa 1970s European Fibre Glass
Telephone Pod, Red with Flames, 45
x 34 1/2 x 18"

Lot # 212

215 Acrylic on Canvas Signed Paul Ziakin
3/13, 77" x 54", "Tumbling".

$150 - $250

212 

216 Art Deco Walnut Drop Side Desk,
Scuffs Noted 39"W.

$100 - $150

Tabriz Carpet, Approx. 9' 10" x 13',
Wear on Pile Noted.

217 Zuzca for Fabricology New York
Hand Painted Leather Coat & Vest.

$60 - $100

$400 - $600

218 Pair of Wrought Iron Floor Standing
Candleabra, 57 1/2" High

$150 - $200

$80 - $120

219 Vintage Brass Ceiling Fixture with
Pair of Sconces.

$60 - $100

213 Franz Porcelain "Paradise Calls"
Toucan Design Vase.

220 

223 Oil on Canvas Signed "Davis '05"
(Marlene), "Mauve Mist" 14" x 14".

$60 - $100

Vintage Apco Coca-Cola Dispenser,
69 1/2"h.

221 

224 Gouache Signed (James) Lindsay,
"Dog Under Moonlit Sky" 15"X11".

$60 - $100

Oil on Canvas signed Indistinctly, 23
3/8"x 33 3/8", "Mediterranean
Scene".

225 Lithograph Signed John Snow, "On
the Beach" #3/25, Plate 10x8"
Condition Noted.

$60 - $100

$150 - $200

226 Photograph Signed Cheryl J.
Hoffmann 2022, "Nine Emperor Gods
Festival" 1 1 1/4"X17 1/4".

$100 - $150

$200 - $400

227 Townsends Liverpool Arts & Crafts
Style Brass & Oak Magazine Rack,
30" High

$300 - $400

222 Club-Style Armchair, "Capri Harness
Brown" 28"W.

228 Iranian Mat,approx. 57" x 37 1/2".
$150 - $300

$200 - $300

11 

14 Pair of Terracotta Figural Plaques
Signed Denys James, Each 12 1/4" x
15 1/4".

$100 - $150

White Metal Vase with "P. Rigual"
Inscription, 24 1/2"H.

12 

15 2 Lladro Figurines, 9 3/4" H.
$60 - $100

Unsigned Black & White Art Glass
Vase, 15 1/2" in height.

16 2 Bronze-Style Sculptures Signed
Paul Herzel, 6 3/4 x 6 3/8 x 2 1/4",
"Dogs", Model 164.

$50 - $70

$60 - $100

Lot # 17
17 Saporiti Italia Black Lacquer & Metallic

Finish Open Cabinet Book-
Shelf,73x84x21 1/2".

$500 - $1,000

$60 - $100

18 Mushroom Glass & Wire Sculpture
$80 - $120

13 Pair of Drawings "WP '78", Erotic
Subjects 14 1/2" x 10 3/4" & 13 1/2" x
11".

19 Obeetee Classic Indian Wool Carpet,
approx. 5' x 7'.

$200 - $400

$100 - $200

20 

23 Pair of Copper Patina Alloy Bookends
"Nudes", 8 1/2"H.

$60 - $100

Silver Plated "Birth of Wind" Table
Mirror, 14 1/2"X13"X1 1/4".

21 

24 Pottery Penguin Figure
Monogrammed TK (Thomas
Kakinuma), 8 3/4"H.

$120 - $180

National Audubon Society Sterling
Silver Dish, "The Goldfinch" 8" Diam

25 Stoneware Bowl Signed with
Characters (Wayne Ngan), 3 1/2"X11"
Diam.

$200 - $300

$120 - $160

26 Print After Bernard Buffet, 27 1/2"x21
1/2", "Le Clown".

$80 - $120

$150 - $200

27 Federal Style Bulls Eye Mirror, 47"
high.

$100 - $200

22 Teapot Signed Kinichi.

28 Watercolour Signed (Harry) Heine, 18"
x 24", "Bab EI Magharbe....
Jerusalem".

$250 - $350

$120 - $180



30 Saporiti Italia Concrete & Glass Low
Table, "Pacarro",chipped corner,
15x44 1/8"square.

$350 - $450

29 Saporiti Italia Modern Design Sofa,
Avedon, 103" long.

31 Art Deco Figural Table Lamp,
Aluminum Finish Composition 24
1/2"H

$200 - $300

$1,500 - $2,000

32 Mantle Clock "Made in England" 10
1/4 W.

$60 - $100

Lot # 29

33 Swedish Vase Signed Kurt F.
Frohburg, Circa 1915, 6 1/4" High

$60 - $100

Lot # 30

34 

37 Alice Philips Designs Vancouver BC
Felted Vest.

$50 - $60

Danish Modern Teak 3 Drawer Chest,
31 5/8"H.

Lot # 35

38 Reproduction Art Nouveau Illuminated
Mirror, 16" H.

$60 - $100

35 

39 4 Fur Stoles, Fox Hat & Mutt
$50 - $70

Murano Glass Chandelier, 3 Lights, 9
Pieces, 23" High.

40 Restoration Hardware Leather
Ottoman

$200 - $300

$300 - $500

41 Iranian Carpet, approx. 6'2"x3'6".
$200 - $300

$150 - $250

42 Chestnut Mink Jacket
$100 - $150

36 Brass & Cast Iron Upright Lamp, 72
1/4".

43 Linen Hinged Cedar Lined Chest on
Cabriole Legs, 49" wide.

$100 - $200

$80 - $120

Hygge Handmade Wool Carpet,
Approx. 9' x 12'.

$1,000 - $1,500

196 

Lot # 199
199 Dyrlund Denmark Patent Argemeldet

Round Rosewood Dining Table With
8 Chairs.

$1,500 - $2,000

Bokhara Carpet, approx. 7'11" x
4'11", worn.

197 

200 Italian Lacquered Sideboard, 59
1/8"w.

$300 - $400

Set of Elite Works Limoges Dinner
China.

201 Abstract Marble Sculpture
Monogrammed TR, 10 3/4"H.

$80 - $120

$100 - $200

202 Royal Albert "Greenwood Tree" Tea
Set, Teapot cracked

$100 - $200

$60 - $100

203 Copper Finish Cast Metal Art
Nouveau Photo Frame, "Double
Maiden & Dolphin" 12 3/4"H.

$80 - $120

Lot # 198
198 

Collection of Pinched & Other
Decanters.

$50 - $80

204 

207 2 Art Nouveau Figural Spelter
Sculptures; Daphne 14 1/4" & Girl w
Ball 12 1/2".

$80 - $120

Persian Turquoise Glaze Floor Vase,
34"H.

205 

Lot # 208
208 Danish Rosewood Cabinet

Bookshelf.
$400 - $600

Rosenthal Porcelain, 9 B. Wiinblad
Dishes (6 3/8" diam) A. LeFoll Vase
(11 3/4" H).

209 Collection of Glassware Designed by
Timo Sarpaneva with S&P Shakers.

$80 - $120

$80 - $100

210 Snakeskin Pattern End Table, 46
1/2"W.

$60 - $100

$80 - $120

206 



176 

179 Fur Hat Signed "Creation Luna
Montreal"

$80 - $120

Collection of Sterling Silver Sundries,
TW 382 Gr.

Lot # 177

180 Pair of Yellow Pottery "Floral
Pagoda" Lamps

$80 - $100

177 

181 4 Various Stoneware Vases & Dish,
Tallest 11 1/2".

$50 - $100

Set of Raadvad Denmark Rosewood
Handle Cutlery.

182 Canadian Modern Credenza, 6' wide.
$100 - $200

$500 - $700

183 Mixed Media on Canvas Signed
Laura (Harris), "Days Less Hectic" 35
1/2" X47 1/2".

$150 - $300

$260 - $340

184 Professional Massage Stone Heater
in Original Box.

$80 - $120

178 Contemporary Brown Leather Swept
Armchair, 37 1/2".

185 Vintage Burl Wood Wall Clock, 30"
wide.

$50 - $100

$100 - $200

189 Pottery Vase Signed "Kinichi", 12
1/4" H.

$60 - $100

Michal Negrin Designs Printed
Footstool, 32".

187 

190 Pair of Bretby Pottery Black Cats with
Glass Eyes, 10" Long

$80 - $120

Rima Lampolet Italy Convertible
Sofa.

Lot # 191
191 Pair of High Channel Back Swept

Curve Chairs, 65" H.
$750 - $1,250

$200 - $400

192 Spelter Figure "Combat de Coqs"
After Aug. Moreau, Loose Figure
Noted 14 3/4"H.

$100 - $150

$100 - $150

193 Vintage Oak Based Side Table with
Embossed Brass Top, 23 1/4"H.

$50 - $60

188 Regency Style Mahogany Pedestal
27 3/8" x 30"d.

194 Dudson-Style Cheese Dish & Cover,
8" High, Finial Noted.

$60 - $100

$80 - $120

195 Danish Modern Teak Revolving
Bookcase, 45 7/8"X19 3/4"X19 3/4".

$300 - $400

186 

$100 - $200

Wrought Metal & Marble End Table,
20"X12"X12".

45 

48 Antique Chinese Peking Glass Rose
Coloured Bead Necklace, 26".

$50 - $80

Decorative Stone on Live Edge Base,
14" High.

49 2 Amber Pebble Necklaces, 26" & 24"
L.

$70 - $90

$40 - $60

50 Georg Jensen 925 Silver Model A3B
Necklace, inner width 110mm - 34 gr.

$200 - $300

$50 - $70

51 Costume Jewelry Necklace &
Earrings, 19 1/2" L.

$50 - $70

46 Late 19th Century Walnut Side
Cabinet, Loose Door Noted 31 7/8"H.

Lot # 52
52 Carved Fossilized Stone Bear Signed

Ken Q., 5 7/8"X3 3/4"X12 3/4".
$300 - $500

$80 - $100

53 Silver .800 Mesh Purse.
$60 - $90

44 

54 Afghan Silver Alloy Necklace, approx.
24" - 255 gr.

$125 - $175

47 Pair of Embossed Etchings Attributed
To Le Ba Dang, 22" x 16 3/8",
"Bucolique & Cheval".

$50 - $70

Lot # 57
57 Modernist Silver (tested) Custom

Made Cuff Bracelet, 120 grams.
$400 - $600

55 

58 Art Nouveau Wall Mash Signed
Friedrich Goldscheider, Chip Noted
12"X10 3/4"X3 3/4".

$120 - $150

Set of 6 Continental Hors D'Oeuvres
Forks having Coats of Arms
Decoration, 4 1/4".

56 

Lot # 59
59 Set of Lauffer Norway Palisander

Handle Cutlery.
$500 - $700

Afghan Silver Alloy & Stone Specimen
ring, size 8 1/4 - 34 gr.

60 Book "Herbert Siebner: A Celebration"
by Skelton & Bennett, Morris
Publishing 1993.

$50 - $60

$90 - $110



Life Size Fiberglass Figure of The
Buddha, 69" in height.

66 Mahogany Shaped Top Tripod Table.
$50 - $70

$100 - $200

67 Hand Knotted Iranian Mat, Approx. 54
1/2" x 34 1/4".

$100 - $200

$60 - $100

68 Contemporary Metal Work Statue of a
Singer, 29" High.

$50 - $80

63 Seriolithograph Signed J. Picot, 30" x
25", "Le Vase Bleu de Madrid".

69 Brass and Crystal Droplet Pendant
Ceiling Fixture, approx 20".

$60 - $100

$100 - $200

70 Teak Side Table, 29 1/2"W.
$60 - $100

61 

71 Obeetee Classic Indian Wool Carpet,
approx. 2'6" x 4'.

$120 - $180

64 Contemporary Leaded Glass Table
Lamp, 23"H.

72 Kohl Furst Fox Fur Short Coat, Size S.
$50 - $70

$150 - $200

73 Oak Morris Armchair.
$100 - $150

Black Lacquered Wooden End Table,
"Egg Design", 31" wide.

74 Middle Eastern Metal Mounted Double
Door Cabinet, 72" x 37 3/4" x 18".

$150 - $300

62 

65 

75 Acrylic on Canvas Signed Paul Ziakin
3/13, 77" x 54", "Tumbling".

$150 - $250

Pair of Art Deco Mohair Armchairs,
Condition Noted

$100 - $200

76 

79 Lithograph Signed Mouly, 18 3/4' x 13
3/4", "Still Life".

$60 - $100

Lladro figurine, "My Sister, My Friend".

77 

80 Oil on Canvas Signed Eri Ishii 2012,
"Britannia Community Centre" 10 3/4 x
17 3/4.

$80 - $100

Middle Eastern Metal Mounted
Tapered Open Shelf, 79"h.

81 Oil on Linen Signed Arne Petersen, 27
1/2" x 24", "Cafe Scene".

$150 - $200

$200 - $400

Lot # 82
82 Indian Carpet in Persian Style, Tabriz.

$600 - $800

$300 - $400

83 Louis XVI "Zebra" Armchair.
$60 - $100

78 Three Watercolours signed Grant
Fuller, 13 1/4" x 20 1/4", "Coastal
Scene".

84 2 20th Century-Fox "The Keys of the
Kingdom" Illustrations Attributed to
Julius Babolnay.

$160 - $240

$150 - $200

$150 - $200

155 

158 Watercolour Signed Robert Cerins
1997, 11" x 9", "Side By Side".

$60 - $100

Oil on Canvas Monogramed WO( ),
"Reflections" 30"x30".

Lot # 156

159 Marble Figure of a Woman, Unsigned
14 1/2"H.

$80 - $120

156 

160 4 "Portrait" Items, 2 Boxes (Largest 3
5/8"W) / Glass Plate / Cup & Saucer.

$150 - $250

Canadian Modern Teak Sideboard &
Hutch, With Cylindrical Features.

161 Set of 6 19th Century Hand Painted
Cloth Doilies, largest 9" diameter.

$50 - $80

$300 - $500

162 Baroque Style Sterling Silver Table
Mirror, 9 1/2".

$100 - $200

$100 - $200

163 Copper Alloy Sculpture "Seated
Nude With Dog", 5 1/2" x 12 3/8" x 6
1/4"

$100 - $200

157 Obeetee Classic Indian Wool Carpet,
approx. 3' x 5'.

3 Georgian Silver Tea Spoons:
Possibly T.. Streetin, London, 1734,
5 1/2", 46 Grams.

165 

168 Hand Knotted Persian Carpet, Deep
Red Tones, As Is Approx. 50" X 33".

$100 - $200

2 Art Glass Vases, 7 1/2"X9 5/8"H.

169 Artist's Assemblage 165/200 after
Derek Jarman, "Material Nightmare".

$60 - $100

$50 - $60

170 Bilston Enamel "The Hobby Horse"
Box, 1 1/4" x 1 3/4" x 1 5/8".

$150 - $200

$150 - $200

171 10 Various Bracelets; Pearls, Jade,
Tigers Eye & others.

$80 - $120

166 Porcelain Figure of a Nymph Signed
J. Opner, Restoration Noted 9"H.

172 Collection of Various Art Nouveau
Style Items, As Found Antique to
Modern.

$60 - $100

$80 - $100

173 Vintage Indian Silver (Tested)
Necklace, 32" Long

$50 - $60

164 

174 Kirt Holmes 925 Cubiform Glass
Bead Charm Bracelet with Original
Box, 7 1/4".

$100 - $200

167 Collection of Sterling Silver Sundries,
TW 347 Gr.

175 Mosaic Trade Bead Necklace, 25
1/2" Long

$50 - $60

$200 - $300



$100 - $200

147 Pair of Brass Dual Branch Light
Fixtures.

$60 - $100

145 

Lot # 148
148 19th Century Austrian Carved Oak

Buffet Cabinet, 7'2"X6'5"X2'7".
$400 - $600

Oil on Canvas Signed R. (Rob)
Elphinstone '03, "Helliwell Park
Hornby Island" 24x30".

146 

149 Iranian Runner approx. 10' x 3'6".
$200 - $300

Franz Porcelain "Rain Forest" Parrot
Design Vase with Original Box.

$200 - $300

$80 - $120

150 Hand Knotted Bokhara Carpet, Ruby
Tones Approx. 90 1/2" X 57".

152 Pair of Stiffel Brass Table Lamps, 28
1/2" H.

$100 - $200

$300 - $500

153 Louvered Low Cabinet with Wine
Storage, 47 1/4"W.

$60 - $100

Lot # 150

154 Serigraph Signed R. Sanchez, 25
1/2" x 19 1/4", Untitled, Mural Design

$100 - $200

151 Lithograph Signed Bernard Dunstan,
12 3/8" x 15 1/2", "Making Toast". $80 - $100

Figural Copper Alloy Candelabra,
23"H.

86 

89 Serigraph Signed Chase, 14" x 19",
"Dream Fish", #42/250.

$50 - $60

Pair of Glass Table Lamps, Chipped
Corners Noted 25 1/4"TH.

90 Chinese Style Lacquer Armchair.
$80 - $100

$60 - $100

91 Pair of Ceramic Lamps, 29"H.
$60 - $100

$50 - $80

92 Middle Eastern Metal Mounted Double
Door Cabinet, 57 1/4" x 40" x 28".

$150 - $300

Lot # 87

93 Art Glass Bottle Signed "Scookum", 3
1/2"H.

$60 - $100

87 Danish Modern Teak Sideboard, 74"L.

94 Pair of Iittala Candlesticks
Monogrammed "T.S" (Timo
Sarpaneva) 3 "H.

$50 - $70

$250 - $500

95 3 Pieces of Moorcroft & 1 Tunstall
Vase, Tallest 4 1/3".

$50 - $100

85 

96 Nippon Moriage Porcelain Dish, 9 1/4"
Wide

$50 - $60

88 Mixed Media Signed Una Bachinski,
"His Shape Shifter" 2009, 66x24"

100 Pair of Art-Glass Flower Arranging
Vases

$60 - $100

5 Evening Bags, 3 Steel Bead (Losses
& Fringe Noted) / Whiting & Davis /
Articulated Larges

98 

100A Chintz & Co. Mirrored Double Door
Armoire, 91"H.

$100 - $200

3 Antique Hair Pieces, 22K Inlay
French Tortoiseshell / Horn / Deco
Celluloid As Found 8 1/2".

101 Carved Stone Loon Signed Roy Hinz,
4 1/2"X3 3/4"X8".

$60 - $100

$50 - $70

102 2 Scandinavian Pewter Pendants: R.
Tennesmed Sweden & Scan Pewter
Denmark.

$50 - $60

$100 - $200

103 3 Royal Copenhagen & Dahl Jensen
Porcelain Figurines: Milking &
Mermaid.

$100 - $150

99 Turquoise Beaded Necklace with Claw
Pendant, 16 3/4"L.

104 Pair of Glasgow Rose-Style Carved
Pine Wall Sconces, 12 1/2"X9 7/8"X4
3/8".

$50 - $60

$60 - $100

105 Chinese Black Lacquered End Table,
22"h.

$60 - $100

97 



$150 - $200

106 

109 3 Rosenthal Porcelain Noire Vases &
Silver Overlay Glass Vase, 3 3/8-11"
H.

$100 - $200

Wool Mat approx. 38" x 24".

Lot # 107

110 Chalk Painted Oval Louis XVI
Occasional Table, top bowed, 28 1/2"
in height.

$50 - $60

107 

Lot # 111
111 Corbusier Style Black Chaise

Longue.
$250 - $500

Corbusier Style White Chaise
Longue.

112 Iranian Mat, approx. 57" x 34".
$150 - $300

$250 - $500

113 Buchan Pottery Scotland Sectional
Dish, 11 3/8" Diameter

$50 - $60

$50 - $70

114 Teak End Table, 20".
$60 - $100

108 Obeetee Classic Indian Wool Carpet,
approx. 3' x 5'.

Iranian Carpet approx. 7' x 4', Worn.

116 

119 Danish Modern Teak Draw Leaf
Table, 51"W.

$300 - $400

Art Glass Platter with "Tarnowiec
Poland" Label, 14 1/4" deep.

120 4 Danish Modern Teak Dining
Chairs, 31"H.

$200 - $300

$60 - $100

Lot # 121
121 W. Schillig Brown Leather Sectional

Sofa, 9'long.
$1,200 - $1,800

$100 - $200

122 Kanata Blanket Co. Artist Series
"Children of the Raven", Bill Reid
Design Blanket.

$50 - $60

117 Goose Decoy, 22"L.

123 Large Cotton Table Cloth, 96 x 92"
$60 - $100

$60 - $100

124 Art Nouveau Oak Tiered Plant Stand
with Portrait, 43 7/8"H.

$100 - $200

115 

125 Iranian Runner approx. 9'6" x 2'9",
condition noted.

$100 - $200

118 2 Erotic Pottery Plaques; Girl&Leaf
17 1/4" & Two Figures 9 3/4" x 6 3/4".

126 Fibre Art Panel Attributed to Don
Freedman, 36" x 42", "Nantucket
Boats".

$150 - $200

$80 - $100

127 

130 Art Deco Oval Chrome Bar Cart,
possibly French, 28 1/4" high.

$100 - $200

Oil on Artist's Board Signed L (Lois)
Eastman-Coates, 12" x 16", "Digging
Near La Prarie".

128 

131 Coloured Print Signed E.(Ernest)
Marza, 18" x 17 3/4", "Columbia
Organic Winery".

$50 - $60

Giclee on Canvas Signed Marko
(Markovich), 25 1/4"X8" "Manhattan".

132 Vintage Aeronautical Design Rotary
Phone, 10"L.

$80 - $120

$120 - $180

133 Orrefors Sweden Lobed Crystal Bowl
Model 4454-11, 10 1/4".

$120 - $180

$100 - $200

134 Stoneware Covered Vessel Signed
Robin Hopper, 7 1/4"X11"W.

$100 - $150

129 Pair of Thur-Op-Seat "522" Chairs -
Flototto for Pagholz.

135 Biedermeier Gilt & Ebonized Pier
Mirror, 41" high.

$150 - $200

$150 - $300

$100 - $200

$200 - $400

139 Vintage Canteen of Cutlery.
$50 - $80

Lot # 136

140 Art Nouveau Pottery Impressed "No.
4 Portland", Crazing Noted 8"H.

$50 - $60

137 

141 Art Nouveau Influenced Leaded
Glass Sideboard, 66" W.

$200 - $400

Oil on Canvas Signed Eliza Hawkins,
20" x 24", "On The Deck", Unframed.

142 4 Royal Copenhagen Porcelain
Figurines, 4 3/4" - 7 3/4" High.

$150 - $200

$100 - $150

143 3 Pieces of Art Nouveau Metal
Wares; Frame (10" x 12 1/2") Hand
Mirror/ Key Hook.

$100 - $150

136 Serigraph Signed Yves Vial,
"Diptych" 41 3/4" x 29 1/2".

144 Stone Ware Dish Impressed by
Wayne Ngan, Kiln Ash Noted 15/8X9
1/8"X9 3 8".

$100 - $150

138 Acrylic on Canvas Signed Karen
Jones 09/2012 verso, "Distressed"
24 x48".


